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Kezdetektől napjainkig 

A hegyikerékpározás az 1980-as években kezdte el meghódítani az Amerikai Egyesült 

Államokat, ezt követően az 1990-es években Európát és hazánkat is elérte az úgynevezett 

mountain bike őrület.  Az egyre növekvő népszerűségnek köszönhetően 1993-ban megalakult 

hazánk hegyi kerékpáros szövetsége a Magyar Mountain Bike Szövetség. Mivel többször 

szerveztek városunkhoz közel (Miskolc, Eger, Salgótarján) ilyen jellegű kerékpáros 

versenyeket, így hamarosan Ózdot is elérte ez az új „divathullám”. Egyre több kerékpározást 

kedvelő fiatal jelent meg városunkban, így adódott az ötlet, hogy mi lenne, ha alakítanánk egy 

kerékpáros klubbot és egyesületi keretek között bringáznánk tovább. Így 1999. februárjában, 

22 alapító taggal a B-A-Z Megyei Bíróság közhasznú sportegyesületként bejegyezte az Ózdi 

Kerékpáros Egyesületet.  

A 2015-ben megújított alapszabályunk értelmében egyesületünk vezetősége négy főre csökkent 

és a következőképpen áll össze. A tagság képviseletében eljáró továbbra is az elnök, illetve 

helyetteseként a titkár. Rajtuk túl egy fő a versenysport, egy fő pedig a túrasport feladatait látja 

el. A tagság részére minden év elején közgyűlésre kerül sor, ahol a vezetőség ismerteti az elmúlt 

évben elvégzett feladatokat, a költségvetést, az elért eredményeket, illetve az egyesület 

tagjaival meghatározzák a következő évi feladatokat, majd közösen döntenek a tagdíj 

mértékéről. A 2017. évi közgyűlésen hosszú évek után került sor tagdíj emelésre, ami így 14 

év felett 10.000 Ft és 14 év alatt 8.000 Ft/fő/év. Egyesületünk tagsága az idei évben 33 főt 

számlál.  

A hazai kerékpáros szövetségi rendszer átalakulása után 2015-ben megszűntek az úgynevezett 

ernyő szervezetek, így klubunk a 2016-tól csak a Magyar Kerékpársportok Szövetségének a 

tagja, aminek „fennhatósága” alá tartozik az összes szakág (országúti, pálya, mountainbike, 

cyclocross, stb). Az egyesület fenntartásához szükséges javakat, legnagyobb részt még mindig 

városunk önkormányzatának támogatása fedezi, amit ezúton is szeretnénk megköszönni, hiszen 

e segítség nélkül sportegyesületünk működése ellehetetlenülne. További bevételi forrást jelent 

még a tagdíjakból, az SZJA 1%-ból és saját rendezésű versenyeinkből befolyt összeg. Ezen 

kívül, helyi vállalkozók tárgybeli eszközökkel járulnak hozzá működésünkhöz és 

rendezvényeink sikereihez. 

Szakmai tevékenység  

Az Ózdi Kerékpáros Egyesület 1999-es megalakulásától kezdve, immáron 20. alkalommal 

kerül sor arra, hogy összefoglaljuk az ózdi kerékpáros egyesület életében történt eseményeket. 

Az idei esztendőben fennállásának 20. évfordulóját ünnepelheti meg a klub, amelyre a nyár 

folyamán sort is kerítünk. Egy közös bringázás és bográcsozás keretein belül szeretnénk 

megvendégelni a jelenlegi tagjaink mellett azokat is, akik korábban voltak az egyesület tagjai 

vagy meghatározó szerepet töltöttek be a klub életében.  

 

2018-ban csökkenő anyagi lehetőségeink ellenére is próbáltuk teljes mellszélességgel 

képviselni az ózdi színeket. A kevesebb egyesületi támogatás végett a versenyzés egyre 

nagyobb anyagi terhet rótt mindenkire, ezért sajnos néhány komolyabb megmérettetést 

mellőzniük kellett az ózdi bringásoknak.  
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Természetesen nem maradtunk versenyek nélkül és összesen 48 különböző helyszínen 

fordultak meg versenyzőink, közülük néhányat említve: Budapest, Bükkszentkereszt, Eger, 

Esztergom, Herzheim (GER), Kassa (SVK), Offenburg (GER), Tatabánya, Zánka stb. 

Volt olyan város, ahova az év folyamán többször is visszalátogattak versenyezni tagjaink, ezért 

66 olyan megmérettetést számolhatunk össze, ahol ÓKE mezbe öltözött kerékpáros állt rajthoz. 

Ezen a 66 versenyen pedig nem kevesebb, mint 20 db arany, 20 db ezüst és 9 db bronzérem 

került bringásaink nyakába. A legeredményesebb versenyzőnk az év folyamán Peták Levente 

volt, aki Németországban alapított családot, de ÓKE tagságát megtartva továbbra is ózdi 

színekben versenyzik! Leventének köszönhetően 16 alkalommal láthatták az ózdi mezt a 

dobogó valamelyik fokán.  

Levente mellett Ózdon élő tagjaink is bőségesen hozzájárultak sikereinkhez. Frölich Tamás az 

év első fő versenyének számító, Nagykovácsiban megrendezett Maraton Országos 

Bajnokságon technikai hiba végett csúszott le a dobogó 3. fokáról, így 4. helyen érkezett a 

célba. Ezen kívül több regionális versenyen ért el dobogós helyezést, valamint a lengyelországi 

4Towers nevet viselő 3 napos maratonon 6. helyen zárt az pro kategória összetett versenyében. 

Szintén ezen a lengyelországi több napos maratonon érte el tavalyi legjobb eredményét Kovács 

István „Pityikusz” is, aki a szakaszgyőzelmek mellett megszerezte korosztálya és a fun 

kategória összetett elsőségét is. A júniusi Maraton OB-n pedig 6. helyen gurult át a célvonalon.  

Tamáson és Istvánon kívül még három ÓKE bringás, Bahul József, Csépányi Péter és Kiss 

Gábor is utazott Lengyelországba, hogy a hétköznapinak egyáltalán nem mondható versenyen 

megmérettessék magukat. Az ő eredményeiknek köszönhetően az ÓKE a csapatversenyben 

egészen a 2. helyezésig menetelt.  

2018-ban az ÓKE tagjai nem csak a versenypályákon képviseltették magukat, hanem kivették 

részüket a verseny és túra szervezésben is. Előbbiben a Borsod MTB Bajnoka sorozat első és 

egyben nyitó futamának adott otthont a Bíben-völgy, ami eddig nem látott sikereknek 

örvendett, hiszen az ország számos pontjáról érkeztek hozzánk a versenyezni vágyók. De a 

szeptemberi VIII. Ózdi Triatlon Verseny sem múlhatott el ÓKE segítség nélkül, ahol a már 

megszokott rendezői csapat nyolcadik alkalommal is megmutatta, hogy milyen magas 

színvonalon tud versenyt rendezni. Az áprilisi tavaszköszöntő Vashegyi Péter Emléktúra 

mellett, a 2016-ban életre hívott és 2017-re már három fordulósra bővített, Két keréken az Ó-

Bükkben elnevezésű hegyikerékpáros túrasorozatunk ismét nagy sikereket aratott a túrázás 

szerelmesei körében. A túrák sikerét jól tükrözi, hogy az ország különböző településeiről is 

ellátogattak hozzánk a bringások. 

A 2018-as versenyekről részletes beszámoló az egyesület weboldalán és facebook oldalán a 

www.ozdike.hu és a https://www.facebook.com/ozdike/ oldalakon olvasható.  

 

A pályán elért sikerek mellett egyesületünk weblapja a www.ozdike.hu is sikeresen működik 

és az egyik leglátogatottabb oldala a városnak. 

 

2019-ben eddig elért eredményeink, saját rendezésű eseményeink 

A 2019-es évet hivatalosan a februárban megtartott közgyűléssel indítottuk, ahol a tagság ismét 

felidézhette az elmúlt év versenyeit, eredményeit, majd megismerhették a közhasznúsági 

jelentést, ami után az idei évre vonatkozó tervek megbeszélése következett. A korábban 

megjelent versenynaptárhoz igyekeztünk igazítani saját rendezésű eseményeinket, mivel 2019-

ben is több rendezvénynek adunk otthont.  

http://www.ozdike.hu/
https://www.facebook.com/ozdike/
http://www.ozdike.hu/
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Ahogy bevezetőben is említettük 2019-ben alapításának 20. évfordulójához érkezett 

egyesületünk, ezért ezt szeretnénk méltó módon megünnepelni és a nyár folyamán egy olyan 

kerékpáros túrát megszervezni, ahol jelenlegi tagjaink mellett az egykoron ÓKE színekben 

versenyző bringások és a klub támogatói is részt vesznek.  

Továbbra is szeretnénk tagjaink versenyzését és felkészülését segíteni, amennyire lehetőségünk 

engedi, de saját rendezvényeink szervezése sem kerül háttérbe. Áprilisban a már jól megszokott 

Vashegyi Péter Emléktúrával vártuk a bringázás kedvelőit, majd májusban, júliusban és 

októberben Két keréken az Ó-Bükkben hegyikerékpáros túrasorozatunk kerül megrendezésre. 

A túrasorozattal továbbra is célunk, hogy olyan kerékpárosokkal is megismertessük a környék 

ösvényeit, akik még nem fedezték fel az Ó-Bükk szépségeit. Szeretnénk, ha minél többen 

ellátogatnának hozzánk és vinnék Ózdnak és környékének jó hírnevét.  

A versenysport területén sem szeretnénk lemaradni, ha már kitalálói és alapítói vagyunk a 

Borsod MTB Bajnoka versenysorozatnak. Ugyan többször megfordult már a tagság fejében, 

hogy az egyre nehezebb anyagi helyzet miatt „kiszállunk” a versenyek rendezéséből, de az idén 

még továbbra is várjuk a versenysport rajongóit június 23-án a Bíben-völgyben. Amennyiben 

lehetőségünk engedi, szeretnénk a kilencedik Ózdi Triatlon Versenyt is megszervezni a nyár 

végén.  

A versenyek számát tekintve tovább kell szűkítenünk a kört, de a maraton és olimpiai-cross 

országos bajnokságokon mindenképp szeretnénk részt venni. Előbbi már le is zajlott a 

Bakonyban, utóbbi pedig Budapesten a Kamaraerdőben kerül megrendezésre július közepén. 

Az eddigi négy fordulós Top Maraton sorozat átalakult, ami jelentős nevezési díj emelkedéssel 

társult, illetve egy balatoni verseny is bekerült az értékelésre kerülő versenyek közé, ezért az öt 

futamon való részvételt az ÓKE költségvetéséből szinte lehetetlen megoldani.  

 

A májusi hónappal egyidejűleg beköszöntött a versenyszezon az Ózdi Kerékpáros Egyesület 

tagjainak is.  

Rögtön a hónap első napján a König Units Balmaz Nagydíj egyenkénti indítású időfutam 

verseny páros kategóriájában állt rajthoz Fórizs Benedek és Pisák István, akik a 20km-es nyílt 

versenyben az előkelő 2. helyet szerezték meg. Németországban élő tagunk, Peták Levente 

Offenbachban állt rajthoz egy 95km-es országúti mezőnyversenyen, ahol a főmezőnnyel 

megérkezve a 9. helyen ért célba.  

A hosszú tél után már a mountisok is nagyon várták, hogy újra versenykörülmények között 

vessék be magukat az eredőbe. Kezdésként a Top Maraton sorozat első futamának helyet adó 

balatonfüredi Balaton Maratont választották, ahol bizony nem csak az ellenfelekkel, de a 

csapadékos időjárásnak köszönhetően a saras terepkörülményekkel is nagyot küzdöttek a 

rajthoz állók. Sajnos volt, aki technikai hiba miatt feladni kényszerült a versenyt, de a többség 

így is sikeresen teljesítette a kitűzött távot. 

Eredmények:  

Közép táv Felnőtt: 

- Farkas Balázs 5. hely 

- Fodor Dávid 7. hely 
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Közép táv Master:  

- Borsi Tamás 10. hely  

- Kovács Tibor 16. hely 

 

Rövid táv U15: 

- Szarka Regő 5. hely  

 

Szintén ezen a május 5-i napon Frölich Tamás egyedüli Ózdiként állt rajthoz a szlovák 

szezonnyitónak számító Jarna Cene 90km-es országúti mezőnyversenyen. Az időjárás itt sem 

volt jobb, mint a Balatonnál, talán csak annyival volt „könnyebb” a verseny, hogy itt a sár nem 

nehezítette a versenyzők dolgát. Viszont az eső és a viharos erejű szél keményen megdolgozta 

a mezőnyt, így az gyorsan darabjaira hullott, de végül a három fővel hazaérő szökevények után 

Tamás a főmezőnnyel érkezett a sprinthajrára, ahol a 17. helyen gurult át a célvonalon.  

Május 11-én, Bükkszentkereszten vette kezdetét a már nem csak megyei viadalnak számító 

Borsod MTB Bajnoka helyikerékpáros versenysorozat, amelynek kitalálója és megvalósítója 

még 2014-ben az Ózdi Kerékpáros Egyesület volt. A mára már öt futamot magába foglaló 

versenysorozat egyre nagyobb népszerűségnek örvend, így szép számmal érkeznek versenyzők 

a megyén kívülről is.  

A múlt heti csapadékos időjárás nem csak a rendezőket, de a versenyzőket is aggodalommal 

töltötte el, így többen csak a verseny napján döntöttek az indulás mellett. Szerencsére az égiek 

megkegyelmeztek és szép napos idő várta a versenyzőket a Bükk szívében. Az ÓKE-ból öten 

álltak rajthoz, akik közül Szarka Regő az U17-es kategóriában 3., Kovács István „Pityikusz” 

pedig a Felnőttek mezőnyében állhatott fel a dobogó 3. fokára. Mögötte 7 másodperc hátránnyal 

Frölich Tamás érkezett a 4. helyen. Master kategóriában Kiss Gábor ért el 7. helyezést.  

Egy nappal később, május 12-én sem pihentek az ÓKE versenyzői. Farkas Balázs a Vértes 

Maraton rövid távján állt rajthoz, ahol újra saras pálya várt a versenyzőkre, de mit sem törődve 

a körülményekkel Balázs megnyerte a felnőtt férfiak kategóriáját és ezzel újabb éremmel 

gyarapította az ÓKE éremtáblázatát.  

Szintén ezen a napon, de jóval közelebb, az Aggtelek és Zádorfalva közötti oda-vissza 27km-

es szakaszon rendezte meg a Kazincbarcikai Kerékpár Klub a 7. Gömör Kupa egyenkénti 

indítású országúti időfutam versenyét. A pálya kiváló minőségű aszfalton halad, de a hosszú és 

meredek dombok keményen próbára teszik a bringásokat, akik a kerékpárversenyzés ennek a 

szakágában leginkább az óra ellen küzdenek. Az ózdiak közül a legjobb időt Frölich Tamás 

hajtotta, aki 44:51-es idővel kategóriája 2. helyén zárta a versenyt. A MTB-vel induló nőknél 

az idei évben az ÓKE-hoz csatlakozó Figler Anita volt leggyorsabb, így őt az 

eredményhirdetésnél a dobogó legfelső fokára szólították.  

További eredmények:  

 Felnőtt férfi: Fórizs Benedek 6.  

 Master2 férfi: Kiss Gábor 15., Birinyi János 16. 

 Master4 férfi: Pap Gyula 4.  
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Május 18-án, Bakonybélbe pattantak nyeregbe versenyzőink a Maraton Országos Bajnokság 

hosszú távján, ami 100km és 2240m szint leküzdését jelentette a Bakony legmagasabb 

„csúcsát” a Köris hegyet érintve. A versenyt megelőzően szinte minden nap áztatta az eső a 

pályát, de szerencsére pénteken már alábbhagyott a csapadék és elkezdett száradni a pálya. 

Szombaton pedig verőfényes napsütés és ideális bringás idő várta a versenyzőket. Az ÓKE-ból 

Frölich Tamás és Kovács István „Pityikusz” sorakoztak fel délelőtt 10 órakor a rajtvonal 

mögött, hogy megpróbálják a legjobb formájukat hozni és egy esetleges dobogót elcsípni. 

Mivel mindketten a hazai maraton versenyek középtávjához vannak szokva, ezért a 3 óra feletti 

kihívás igencsak próbára tette versenyzőinket és nagyot küzdöttek a táv utolsó 1/3-ban. Végül 

mindketten kategóriájuk, a Master1 és Master2 6. helyén értek célba.  

Május 19-én, Borsod megyén belül maradva, Görömbölyön a Yeti Kupa néven megismert 

amatőr XCO versenyen mérettette meg magát Figler Anita, Fodor Dávid és Szarka Regő. A 

környező megyék bringásait felvonultató mezőnyben mindenki kiválóan szerepelt és két 

aranyéremmel gyarapodott éremtáblázatunk. Anita a Master nők kategóriájában ért el első 

helyezést, még Regő az U17-es fiúk között állhatott fel a dobogó legfelső fokára. Fodor Dávid 

6. helyen zárt az Elit felnőttek igen erős mezőnyében.  

Németországban élő tagunk, Peták Levente az MPDV Kupa 2. futamán képviselte az ózdi 

színeket és egy 5. hellyel öregbítette az ÓKE jó hírnevét.  

Szintén május 19-én, rendezte meg az ÓKE a Két keréken az Ó-Bükkben hegyikerékpáros 

túrasorozatuk első fordulóját, amelynek távja a csapadékos időjárás ellenére is 50km volt. A 

túrára a helyi bringások mellett szép számmal érkeztek más városokból is, így Nagykállóról, 

Nyíregyházáról, Budapestről, Székesfehérvárról, Egerből és Miskolcról is. A mintegy negyven 

bringást számláló csapat jó hangulatban vágott neki a kitűzött távnak és még a sár sem szegte 

senkinek a kedvét. Az ózdi csapat azonban nem csak a környék bemutatását vállalta magára, 

hanem a Hangonyi tónál egy tál meleg ételt és frissítő üdítőt is kínált a megfáradt kerekeseknek. 

A túrasorozat július 14-én folytatódik a nyári túrával. 

Május 26-án, az év egyik legkedveltebb maraton versenyén, a Szilvásvárad Maratonon 

képviselték az ózdi színeket az ÓKE tagjai. A közeli és magas színvonalon megrendezett 

verseny szinte mindenkit kicsalogat, amit az indulói létszámon is jól látni, hiszen 16 ózdi 

bringás vágott neki a négy táv valamelyikének. Az időjárás szerencsére az évszaknak megfelelő 

arcát mutatta és szép napsütéses időben rajtolhattak el a versenyzők. Az ÓKE-ból hatan 

vállalkoztak a 67km-es táv teljesítésére, akik közül Frölich Tamásnak sikerült korosztályában 

a Master1-ben a dobogó 3. fokát megszereznie és ezzel minden Top Maraton futamon sikerült 

már dobogós helyezést elérnie. Kovács István „Pityikusz” nem sokkal lemaradva a Master2-es 

bronzéremről a 4. helyen ért célba. Szintén 4. helyen teljesítette a versenyt egyedüli ÓKE-s 

nőként Figler Anita, aki több napos betegség után is vállalta a versenyzést. Farkas Balázs és 

Fodor Dávid a felnőttek között 15. és 18. helyen gurultak át a célvonalon. Kovács Tibor komoly 

izomgörcsökkel küzdve is teljesítette a távot és 59. pozíciót szerezte meg.  

Rövid távon Szarka Regő állhatott fel a dobogó 3. fokára az U15-ös fiúk között. A nőknél 

Bódán Zsófi és Dúl Bernadett egymást követő 5-6. helyen érkeztek meg.  

Mini távon a térdműtétje után még lábadózó Bahul József 1. helyezést ért el.  
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További eredmények: 

 Papp Gyula – 11. hely  

 Demeter Tamás – 11. hely  

 Borsi Tamás – 20. hely  

 Csépányi Péter – 26. hely 

 Kiss Gábor – 31. hely  

 Török Csaba – 65. hely  

 

A májusi versenyek ezzel véget értek, de hamarosan következik a hazai rendezésű Borsod MTB 

Bajnoka sorozat futama, amelynek a Bíben völgy ad helyet. 

Az eddigi tevékenységünkhöz, terveink megvalósításához köszönjük az Oktatási, Kulturális és 

Sportbizottság, illetve a Képviselő-testület támogatását és kérem az egyesületünk 

tájékoztatójának elfogadását. 

2019-ben kiemelt céljaink között szerepelnek 

 A hazai hegyikerékpáros Országos Bajnokságokon és Magyar Kupákon való 

eredményes szereplés. 

 A legrangosabb hazai maraton sorozatban a Top Maratonban való részvétel és minél 

jobb eredmények elérése.  

 A jelenlegi versenyzők versenyeztetési feltételeinek biztos megteremtése. 

 Az egyesület utánpótlás versenyezői létszámának bővítése. 

 Néhány külföldi versenyen való részvétel (Szlovákia, Lengyelország, esetleg Ausztria).  

 Versenyek és túrák megszervezése és lebonyolítása. (Vashegyi Péter Emléktúra, 

Borsod MTB Bajnoka versenysorozat és IX. Ózdi Triatlon Verseny, Két keréken az 

Ó-Bükkben). 

 A kerékpársport és eredményeink szélesebb körben való megismertetése Ózd 

lakosságával. 

 Hazai rendezésű versenyeink nézőszámának növelése. 

 Az Önkormányzaton kívül, új támogatók bevonása, akikkel hosszú távon sikeres, 

eredményes közös munkát végezhetünk. 

 

Saját rendezésű eseményeink tervezett időpontjai: 

 
 2019. április 14. - Vashegyi Péter Emléktúra a Hangonyi tóhoz  

 2019. május 19. - Két keréken az Ó-Bükkben MTB túrasorozat tavaszi túra 

 2019. június 23. - Borsod MTB Bajnoka XCO sorozat 2. futam 

 2019. július 14. - Két keréken az Ó-Bükkben MTB túrasorozat nyári túra 

 2019. augusztus 25. – IX. Ózdi Triatlon Verseny  

 2019. október 13. - Két keréken az Ó-Bükkben MTB túrasorozat őszi túra 
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        Frölich Tamás   

         ÓKE elnöke 


